

大盘终迎反弹,烟台股表现抢眼

业内人士:已离底部不远

本报9月8日讯(记者 李园园)“反弹了!”在减免股息红利、指数熔断机制等利好政策刺激下,股民终于再次等到了A股市场的强势反弹。烟台市场上,烟台股表现抢眼,除停牌股票外全部飘红。股民欣喜的同时,仍然心存担忧。政府不断推出的股市政策,是否能稳住大盘下跌趋势?在采访中也是观点不一,不过话语间渐渐透露出对未来市场向好的信心。

“今天涨了不少啊,买了没?”行情上涨再次刺激了股市

买入话题,不少投资者相互寒暄之间,说得最多的是要不要抄底,买没买。在烟台某证券营业部大客户室的一位投资者告诉记者,作为第一代股民,他经历过多次市场的起落,逃过了6月底、7月初的股市大跌,却没逃过8月下旬的这轮大跌。“套进去点,但是相信国家队,通过这次股灾肯定会有改革,有更有利于股市的政策出台。”该投资者认为,中长期可以进场了。

记者发现,随着大盘反攻,烟台股表现也比较抢眼,次新股鲁

亿通、恒通股份涨停,业绩漂亮的烟台冰轮迎来涨停。其余股票涨势明显,多数涨幅达5%以上,除了停牌的股票外,全部飘红。这让钟爱烟台股的本地股民有了些许安慰。

“估计会反弹几日,但是没子弹了。”市民曲先生作为新股民,因为前期被套,多次逢低补仓,而用尽“子弹”,想再次补点仓却没钱补了,甚是着急。虽然不少股民认为,国家利好政策累积致股市强势反弹,但看到萎靡的成交量,依然不敢轻易入手,担心又来个

轮暴跌。

那么,在多重利好政策颁布后,市场是否已经处在底部?烟台南大街某证券公司分析师认为,8日A股市场绝地大反攻,比较看好这次上涨,估计会连续反弹几天,但目前是不是底部,还不好说,“可以说,已离底部不远了。”除了国家出台的各项利好政策,7日晚间有40多家上市公司发布增持公告,这些公司选择在这个时候增持,说明对市场、对自己的股票有个好的预期。他们拿真金白银进来了,不可能傻得进来赔钱。

从这个点看,不能说底部已到来,但可以说市场有投资价值了。

不过,也有分析师认为,虽然有利好政策不断刺激,但成交量却在持续低迷。说明多空势力在多次交锋后消耗殆尽,而对于普通投资者来说,已伤筋动骨,短期内难以恢复市场信心。目前市场仍然处在探底过程中,近期大盘震荡走势或将延续,宜逢低介入,不能盲目追高,暂时仍以波段和短线操作为主。而有投资分析师认为,目前长线可以介入,和养老金做个伴,或许未来有不错收获。

7月烟台PPI下降3.5%

本报9月8日讯(记者 秦雪丽 通讯员 王鹏)受煤炭、钢材、水泥及黄金价格整体下降影响,7月份,烟台市工业生产者价格指数再度下探,创今年以来的最低值。出厂价格同比指数下降3.5%,环比指数下降0.5%,降幅较上月分别扩大0.4和0.1个百分点;购进价格同比指数下降3.3%,环比指数下降0.4%,降幅分别扩大0.4和0.3个百分点。

轻、重工业价格同比指数双降。轻工业出厂价格同比指数由升转降,下降0.1%。生产资料价格与生活资料价格同比指数降幅加深。生产资料出厂价格同比指数下降

4.3%,降幅扩大0.5个百分点。33个大类行业价格环比指数下降面与上月持平,上涨面明显减小。在调查的33个大类行业中,价格环比指数3涨15平15降,上涨面9.1%,较上月减小12.1个百分点。其中,黑色金属矿采选业上涨明显,涨幅4.8%,拉动总指数上涨近0.07个百分点,效果甚微。

九大类原材料购进价格同比指数7降2涨。其中,农副产品类涨幅扩大,木材及纸浆类涨幅缩小;燃料、动力类和其他工业原材料及半成品类降幅缩小,其他五大类降幅均扩大。

本报9月8日讯(记者 秦雪丽 通讯员 王剑英)据国家统计局烟台调查队对莱阳、莱州两个生猪调出大县样本点监测调查结果显示:8月份,烟台生猪大县样本点的生猪存栏量有所下降,生猪出栏量快速增长,生猪销售价格稳定上涨,价格运行总体呈上升走势,当前烟台生猪养殖继续朝稳定向好的方向发展。

生猪出栏价格继续回升。8月份,生猪大县样本点生猪出栏价格为每千克18.03元,比7月份的每千克16.81元上涨了7.3%。较上半年每千克最低价11.80元上涨52.8%,较去年同期的14.40元/千克上涨25.2%。

存栏量环比下降。8月份,生猪大

“二师兄”身价再涨

县样本点的生猪存栏量为41.10万头,较7月份减少5036头,环比下降1.2%。其中,散养户存栏4323头,环比下降4.8%;规模户存栏18.14万头,环比增长0.8%;单位户存栏22.53万头,环比下降2.7%。

出栏量环比增长。8月份,生猪大县样本点出售肥猪8.12万头,较7月份增加1763头,环比增长2.2%。其中,散养户出售794头,增加19头,环比增长2.5%,规模户累计出售3.3万头,减少1092头,环比下降3.2%。

补栏量环比下降。8月份,生猪大县样本点补栏量为7.6万头,环比下降2.8%。其中散养户补栏574头,环比下降13.1%,规模户补栏3.5万头,环比增长2.9%,单位户补栏4.1万头,环比下降7.1%。

钢材价格连降15个月

本报9月8日讯(记者 王永军 通讯员 吕晓宇)记者从烟台市物价局价格监测中心了解到,8月份,烟台主要工业生产资料价格继续弱势运行,其中,钢材价格仍呈降势,已经连续下降15个月。有色金属、化工产品价格普遍下降,化肥价格小幅波动。

8月份,受行业产能过剩、市场需求减弱等因素影响,钢材价格继续下降。监测显示,45种主要钢材平均价格3461元/吨,环比下降2.62%,同比下降26.71%,至此钢材价格已经连续下降15个月,累计降幅31.70%。

分品种看,与上月相比,45种钢材价格9升36降,其中,建材价格降多升少,11种建材4升7降;线材价格以降为主,21种线材4升17降;10种型材价格全部下降,降幅3.77%-3.93%。与去年同期相比,45

种钢材价格全部下降,降幅10.86%-33.89%。

受国际市场价格下行因素影响,有色金属价格全面下降。据监测,与上月相比,镍、铜、锡、铝、锌、铅等6种有色金属价格均下降。与去年同期相比,6种有色金属价格全降,降幅8.12%-37.81%。

据对11个县市区监测,7种主要化肥平均价格环比2升2平3降,涨跌幅均不超过1%,其中,碳酸氢铵、三元复合肥价格上涨,过磷酸钙、氯化钾价格持平,硫酸钾、磷酸二铵、尿素价格微降。

价格情报站



制图:夏坤

8月份蛋蔬价格大涨

本月花生仁、花生油价格较为稳定。据对11个县市区监测,全月花生仁、花生油(散装)平均价格分别为每500克5.93元、10.97元,同比分别上涨25.05%、17.08%。

鸡蛋价格大幅上涨。据对市区6个农贸市场监测,8月份鸡蛋平均价格每500克4.66元,环比上涨20.49%,同比下降22.62%。

8月份受高温、多雨天气影响,蔬菜价格呈季节性上涨。据对市区6个农贸市场监测,15种主要蔬菜全月平均价格每500克3.18元,环比上涨19.87%,同比上涨28.35%,连续2个月累计上涨34.75%。

此外,8月份烟台处于夏季休渔期,海产品价格以涨为主。据对烟台九田国际水产品批发市场监测,与上月相比,15种主要海产品平均价格6升6平3降,其中,鲍鱼、飞蛤、海螺、大黄花鱼、海肠、刀鱼价格上涨,蛭子、对虾、沙蛤、鲈鱼、鲑鱼、小黄花鱼价格持平;螃蟹、爬虾等价格下降。

75m²两房现在 30万卖啦!



户型图

牟平区新城大街918号慢城宁海6号楼
一单元1506号,面积75.89m²,两室两厅一卫,每平方米4768元,市场价361844元,现房。

抢房热线:

13188774089